

# НА СИБИРСКОЙ СЦЕНЕ

Завершив зимний сезон, две недели тому назад начал свои летние гастролы в Красноярске коллектив Пермского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Вчера он показал сибирякам пятнадцатый спектакль.

Гастролы начались по традиции постановкой оперы Бородина «Князь Игорь». Спектакль был тепло принят слушателями, до отказа заполнившими вместительный зрительный зал. С удовольствием просмотрели строители, энергетики, геологи сибирской столицы и другие пермские спектакли: балеты «Жизель» А. Адана, «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Пер Гюнт» Э. Грига, оперы Ш. Гуно «Фауст», П. Чайковского «Мазепа», «Трубадур» Д. Верди.

В творческих планах пермских артистов не только участие в спектаклях, но и встречи со строителями Красноярской ГЭС, гигантов сибирской химии. До конца июля пробудет театр в Красноярске, а затем с его оперным и балетным репертуаром позн а к о м я т с я трудящиеся Омска.

Звезда  
г. Пермь

21 ИЮН 1964